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105 contratos do Programa Reflorestar nos municípios de 
Brejetuba e Afonso Cláudio. E informou sobre o Aditivo ao 
Termo de Colaboração entre o CBH Guandu e o Consórcio 
para o ressarcimento das despesas como água, energia, 
telefone fixo, internet e celular da sede do Consórcio que 
é utilizada como Secretaria Executiva do Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Rio Guandu. Não havendo mais nada a 
tratar, eu Ana Paula Alves Bissoli, Secretária Executiva do 
Consórcio Público Rio Guandu lavrei a presente ata que 
após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo presi-
dente.

José de Barros Neto – Presidente: ___________________
__________________

Ana Paula Alves Bissoli – Secretária Executiva: 
_____________________________

ATA DA 1ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CON-
SÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU 001/2018

Publicação Nº 137734

ATA DA 1ª ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓR-
CIO PÚBLICO RIO GUANDU 001/2018

Aos vinte e sete (27) dias do mês de março do ano de dois 
mil e dezoito, nas dependências da Sede do Consórcio Pú-
blico Rio Guandu, situada a Avenida Presidente Vargas, Nº 
121, Sala 101, 1º Andar, Centro, no município de Afonso 
Cláudio – ES, estando presente o prefeito de Conceição de 
Castelo e o representante dos prefeitos dos demais mu-
nicípios consorciados e demais convidados, os quais as-
sinaram a lista de presença, tendo a reunião o objetivo 
de deliberação sobre os assuntos constantes da ordem do 
dia. O presidente do Consórcio, o Sr. João do Carmo Dias, 
o Vice Presidente, José de Barros Neto e o Prefeito de La-
ranja da Terra, Sr. Josafá Storch justificaram a ausência 
e indicaram seus representantes, sendo, o Sr. Sebastião 
José Alexandre, o Sr. Allony Marllon Torres o Sr. Jeferson 
Jarske, respectivamente, todos legalmente instituídos por 
procuração. Presidindo a Assembleia o único prefeito pre-
sente, o Prefeito Municipal de Conceição do Castelo, Sr. 
Christiano Spadetto, que procedeu à abertura da reunião 
agradecendo a presença de todos. Passou então para a 
votação e deliberação dos assuntos constantes da Ordem 
do dia, tendo sido prestados os devidos esclarecimentos 
durante o processo de discussão, e tomadas às seguintes 
deliberações: Item 01 – Abertura e verificação do quó-
rum pelo presidente da Assembleia do Consórcio Público 
Rio Guandu: O Prefeito Conceição do Castelo Christiano 
Spadetto declarou aberta a reunião Item 02 – Leitura e 
deliberação da Ata da última reunião, a ata foi lida e após 
discutida foi aprovada por unanimidade. Ana Paula des-
tacou a retificação na ata da necessidade de contratação 
de estagiários para o Consórcio via CIEE, deve-se constar 
necessidade de contratação estagiários para o Consórcio 
via Agente de Integração. Item 03 – Apresentação do Re-
latório de Atividades 2017: Ana Paula apresentou o Rela-
tório de Atividades 2017 e informou que foi enviado aos 
municípios em 1º de fevereiro de 2018 para o e-mail dos 
gabinetes dos municípios, bem como para os membros 
do Conselho Fiscal. Item 04 – Apresentação da Prestação 
de Contas Anual 2017 – PCA à ser remetida ao Tribunal 
de Contas do Estado do Espírito Santo TCE-ES: Renan da 
Correta Contabilidade apresentou a Prestação de Contas 
Anual – PCA 2017, informou que foi analisada pelo Con-
selho Fiscal o qual recomendou seu envio ao TCEES. Após 
apreciação a assembleia deliberou que a mesma deverá 
ser remetida ao Tribunal de Contas do Estado do Espírito 
Santo TCEES. Item 05 – Implementação do Licenciamento 

Ambiental Municipal: Ana Paula apresentou o Plano de Tra-
balho sobre Implementação do Licenciamento Ambiental 
Municipal que foi enviado para o IEMA solicitando apoio 
técnico e financeiro e informou sobre o Curso de Gestão 
Ambiental Municipal para os técnicos dos municípios e do 
Consórcio. Item 06 – Execução do Projeto Cultivar – Agên-
cia Nacional de Águas: Thais apresentou o Projeto Cultivar, 
informou que a Comissão de Acompanhamento do Projeto 
deve ser formada com técnicos que possam contribuir para 
o desenvolvimento do mesmo. Item 07 – Outros Assuntos 
pertinentes para o momento: Ana Paula apresentou sobre 
sua participação no 8º Fórum Mundial da Água em Brasília 
durante os dias 18 a 23 de março e abordou os temas mais 
trabalhados durante o evento. Não havendo mais nada a 
tratar, eu Ana Paula Alves Bissoli, Secretária Executiva do 
Consórcio Público Rio Guandu lavrei a presente ata que 
após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo presi-
dente.

Christiano Spadetto – Presidente: ___________________
_____________________

Ana Paula Alves Bissoli – Secretária Executiva: 
_____________________________


